Kalkulus II. Vizsga 2010. junius 23.

1. Definialja nem-korlatos fiiggvény korlatos intervallumon vett impro-

prius integraljat.
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2. Irja fel a hatvanysor osszegfuggveénye és egyvutthatol kozotti kapesola-
tot. Vezesse le az
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fuggveny 0 koruli Taylor-soranak képletéet.

3. Hatarozzamegaz f(x) = 1—a fuggvény (—m, 7) intervallumra vonatkozo
Fourier-sorat.

4. Definialja a tobbvaltozds fiiggvény derivaltmatrixat. Hatarozza meg
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az f(z,y) = (v + y~, exp(z*y)) fiigevény derivaltmatrixat.
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. Fogalmazza meg egy tobbvaltozos fugeveény lokalis minimumanak definiciojat.
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Keresse meg az f(x.y) = 52~ + 2y~ + 2xy + 120 + 6y + 9 fuggvem
lokalis szélsoértékeit.

6. Fogalmazza meg a vonalintegral kiszamitasara vonatkozo tételt. Szamitsa
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kiaz f(z,y) = (2y, 2z +3y~) fuggvény vonalintegraljat az »r : 0. 27| —
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R, r(t) = (cost.sint) gorbe mentén.

7. Definialja a normaltartomanyt és az azon vett integralt. Szamitsa ki

az f(x.y) = xy flggvény integraljat a (0,0), (1,0). (1.1) estiesokkal
rendelkezo haromszogon.
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. Vezesse le az mtegraltranszformacio képletet henger-koordimatakban.
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Szamitsa ki az f(wr,y) = 2 — y~ fuggveny integraljat az origd kozepi.
cgyseg sugarua kor 0 és 45 fok kozé eso nvolcadrdszon.

9. Szamitsa ki az f(r,y.z) = (2,y.2) tuggveny felilett mtegraljat az

origo kozepu, R sugaru gomb felszinen.

Valamennyli feladatnal indoklas sziks€ges. az eredinény vagy a valasz puszta Kozleseert
nem jar pont. A vizsgan egysoros kijelzojiu szamologép hasznalhato.



